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ПЛАН ЕКОЛОГІЧНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ 

 
1. Україна, через Міністерство охорони здоров’я України, (далі – Позичальник) реалізує Проєкт 

“Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження життя (Heal Ukraine)” (P180245). 
Міжнародний банк реконструкції та розвитку (далі – Банк) погодився надати фінансування для 
Проєкту. Наразі Позичальник реалізує проєкт “Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей” 
та проєкт “Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні”. 

2. Позичальник реалізує Проєкт відповідно до Екологічних і соціальних стандартів (ESS). З цією метою 
в цьому Плані екологічних і соціальних зобов’язань (ESCP) визначено суттєві заходи та дії, які 
повинні бути здійснені або виконання яких має бути забезпечено Позичальником, у тому числі 
часові рамки виконання дій і заходів, інституційні, кадрові, навчальні, моніторингові заходи та 
механізми звітування та розгляду скарг, механізми екологічної та соціальної оцінки, а також 
інструменти, які мають бути підготовлені або оновлені, оприлюднені, обговорені, ухвалені та 
впроваджені відповідно до ESCP та ESS, – і все це у прийнятний для Банку спосіб. 

3. Позичальник здійснює загальний моніторинг реалізації суттєвих заходів і дій, викладених у цьому 
ESCP, та інформує Банк про хід їх реалізації відповідно до вимог ESCP та положень Угоди про 
позику. 

4. За погодженням між Банком і Позичальником цей ESCP може час від часу переглядатися упродовж 
реалізації Проєкту, щоб відобразити адаптивне управління змінами в Проєкті та непередбаченими 
обставинами або у відповідь на оцінку ефективності Проєкту, що здійснюватиметься в рамках 
самого ESCP. За таких обставин Позичальник оновлює ESCP для відображення узгоджених змін. 
Угода про внесення змін до ESCP документується шляхом обміну підписаними листами між 
Банком та Позичальником. Позичальник має оперативно оприлюднювати оновлений ESCP. 

5. Якщо зміни в Проєкті, непередбачені обставини або реалізація Проєкту призводять до змін 
ризиків і впливів у ході реалізації Проєкту, Позичальник надає додаткові кошти, якщо це 
необхідно, для здійснення дій і заходів, спрямованих на усунення таких ризиків і впливів. 
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ОСОБА/УСТАНОВА  

MONITORING AND REPORTING  

A РЕГУЛЯРНА ЗВІТНІСТЬ: Періодично готувати та подавати до Банку звіти про 
моніторинг екологічних, соціальних показників, показників здоров’я та 
безпеки виконання Проєкту, зокрема, діяльність із залучення зацікавлених 
сторін та ведення журналу розгляду скарг. 
 

Щоквартально, починаючи з Дати набрання 
чинності, звіти подаються не пізніше ніж через 20 
робочих днів після закінчення кожного звітного 
періоду протягом усього періоду реалізації 
Проєкту 

МОЗ України 

B ІНЦИДЕНТИ ТА АВАРІЇ: Негайно повідомляти Банк про будь-який інцидент 
або нещасний випадок, пов’язаний з Проєктом, який має або може мати 
значний негативний вплив на довкілля, відповідні громади, громадськість 
або працівників (в тому числі, будь-який спалах COVID серед працівників 
проєкту). Надавати достатньо детальну інформацію щодо інциденту чи 
нещасного випадку, зазначаючи негайні заходи, які вжито або планується 
вжити для його усунення, а також будь-яку інформацію, надану будь-яким 
підрядником і наглядовою організацією, якщо це необхідно. У подальшому, 
на вимогу Банку, підготувати звіт про інцидент чи нещасний випадок та 
запропонувати будь-які заходи щодо запобігання повторенню такої ситуації. 

Повідомляти Банк протягом 48 годин після того, 
як стало відомо про інцидент або аварію. 
Подальший звіт має бути наданий протягом 
терміну, прийнятного для Банку, відповідно до 
запиту. 

МОЗ України 

ESS 1: ОЦІНКА ТА УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНИМИ І СОЦІАЛЬНИМИ РИЗИКАМИ ТА ВПЛИВАМИ 

1.1 ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА: Міністерство охорони здоров’я України утримує 
ГВП з кваліфікованим персоналом і ресурсами для підтримки управління 
ризиками та впливами Проєкту на екологічні, соціальні показники, показники 
здоров’я та безпеки, у тому числі фахівця з екології та соціальної сфери.  

ГВП найме додатково координатора з 
екологічних та соціальних питань для проєкту. З 
метою визначення потреби у додаткових 
консультантах (наприклад, спеціаліста з охорони 
праці) регулярно проводитиметься оцінка 
результатів стороннього моніторингу та 
здійснюваного Банком моніторингу екологічних 
та соціальних показників виконання проєкту. 
Діяльність ГВП має бути забезпечена протягом 
усього періоду реалізації проєкту. 

МОЗ України 

1.2 Підготувати, оприлюднити, провести консультації та прийняти, потім 
впровадити Рамкові вимоги до соціально-екологічно менеджменту (ESMF) 
відповідно до ESS, ESCP та Керівних принципів охорони довкілля, здоров’я та 
безпеки (EHSG). ESMF включатиме шаблон для Планів екологічного та 
соціального менеджменту (ESMP). ESMF повинен включати процедури 
управління працею (LMP) і шаблон планів готовності до надзвичайних 
ситуацій і реагування на них. ESMF буде додатково оновлюватися упродовж 
терміну реалізації Проєкту, якщо це буде необхідно. 

Не пізніше 90 днів після Дати набрання чинності 
Угоди про позику 

МОЗ України 
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ОСОБА/УСТАНОВА  

1.3 Включати відповідні аспекти Плану екологічних і соціальних зобов’язань 
(ESCP), в тому числі вимоги щодо дотримання вимог і настанов Рамкових 
вимог до соціально-екологічно менеджменту (ESMF) проєкту, Процедур 
управління працею та механізмів екологічного та соціального менеджменту 
субпроєктів до специфікацій у сфері екологічних, соціальних показників, 
показників здоров’я та безпеки (ESHS) закупівельної документації. 
Забезпечити включення вимоги щодо підготовки Планів екологічного та 
соціально менеджменту (ESMP) Підрядника, його процедур управління працею 

(LMP) та механізмів розгляду скарг (GRM) для персоналу Підрядника до 
тендерної документації для контрактів на виконання будівельних робіт. Після 
цього регулярно пересвідчуватися, що підрядники дотримуються 
специфікацій екологічних, соціальних показників, показників здоров’я та 
безпеки (ESHS) своїх відповідних контрактів. 

Упродовж терміну реалізації проєкту МОЗ України 

1.4 Складати, оприлюднювати, проводити консультації, ухвалювати а потім 
впроваджувати будь-які екологічні та соціальні оцінки (ESA) і відповідні плани 
управління або інші інструменти, необхідні для відповідної діяльності за 
проєктом відповідно до процесу регулярних перевірок, відповідно до 
екологічних та соціальних стандартів (ESS) та Рамкових вимог до соціально-
екологічно менеджменту (ESMF) проєкту 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту та до 
початку будь-яких будівельних робіт 

МОЗ України 

ESS 2: БЕЗПЕКА ПРАЦЯ ТА УМОВИ ПРАЦІ 

2.1 УПРАВЛІННЯ ПРАЦЕЮ: Підготувати, провести консультації, прийняти та 
оприлюднити процедуру управління працею як частину Рамкових вимог до 
соціально-екологічно менеджменту (ESMF). За потреби процедури 
управління працею (LMP) як частина Рамкових вимог до соціально-екологічно 
менеджменту (ESMF) проєкту мають додатково оновлюватися протягом 
терміну реалізації Проєкту 

Процедури управління працею (LMP) як частина 
Рамкових вимог до соціально-екологічно 
менеджменту (ESMF) буде підготовлено з 
урахуванням консультацій і оприлюднено на 
офіційному веб-сайті МОЗ не пізніше ніж через 
90 днів після дати набрання чинності позики. 
Після цього вони впроваджуються протягом 
усього терміну дії Проєкту. У разі потреби 
Процедури управління працею (LMP) як частина 
Рамкових вимог до соціально-екологічно 
менеджменту (ESMF) додатково оновлюються 
протягом терміну реалізації Проєкту, як буде така 
необхідність. 

МОЗ України 



NAME OF PROJECT:    
 

 

5 | P a g e  
 
 

СУТТЄВІ ЗАХОДИ ТА ДІЇ  ЧАСОВІ МЕЖІ  ВІДПОВІДАЛЬНА 
ОСОБА/УСТАНОВА  

2.2 Проєкт має виконуватися відповідно до застосовних вимог ESS2, вимог до 
робочої сили, включених до специфікацій ESHS закупівельної документації та 
контрактів з підрядниками та наглядовими фірмами 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту МОЗ України 

ESS 3: ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСІВ, ЗАПОБІГАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ЗАБРУДНЕННЯМ ДОВКІЛЛЯ 

3.1 Включати заходи з ефективного використання ресурсів і запобігання 
забрудненню та управління ними в Екологічні та соціальні оцінки та 
відповідні плани управління, які будуть підготовлені в рамках Рамкових 
вимог до соціально-екологічно менеджменту (ESMF) 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту МОЗ України 

ESS 4: ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ 

4.1 ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ: 
Ухвалити та впровадити заходи та дії, спрямовані на управління конкретними 
ризиками та впливами на громаду, що виникають у результаті діяльності за 
проєктом, і включити ці заходи до Рамкових вимог до соціально-екологічно 
менеджменту (ESMF) проєкту відповідно до ESS4 та у спосіб, прийнятний для 
Банку. 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту МОЗ України 

4.2 Задокументувати дії, ресурси та обов’язки щодо готовності до надзвичайних 
ситуацій та реагування на надзвичайні ситуації відповідно до Планів 
готовності та реагування на надзвичайні ситуації, а також доносити 
відповідну інформацію та будь-які подальші суттєві зміни до постраждалих 
громад або інших відповідних сторін 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту МОЗ України 

ESS 5: ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЛІ, ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЛІ ТА ПРИМУСОВЕ ПЕРЕСЕЛЕННЯ 

 Не актуально    

ESS 6: ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРОЗМАЇТТЯ ТА СТАЛЕ УПРАВЛІННЯ ЖИВИМИ ПРИРОДНИМИ РЕСУРСАМИ 

 Не актуально    

ESS 7: КОРІННІ НАРОДНОСТІ /АФРИКАНСЬКІ ОРГАНИ НА ПІВДНЯ САХАРИ ІСТОРИЧНО НЕДОСТАТНЬО ОХОПЛЕНІ УВАГОЮ ТРАДИЦІЙНІ МІСЦЕВІ СПІЛЬНОТИ НА 
ПІВДЕНЬ ВІД САХАРИ  

 Не актуально    

ESS 8: КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА 

8.1 Положення про впровадження процедури випадкової знахідки будуть 
включені до всіх контрактів на виконання будівельних робіт таким чином, 
щоб уникнути будь-якого потенційного негативного впливу на історичні 
пам’ятки та іншу матеріальну та нематеріальну культурну спадщину 

Упродовж всього терміну реалізації проєкту МОЗ України 

ESS 9: ФІНАНСОВІ ПОСЕРЕДНИКИ 

 Не актуально    

ESS 10: ВЗАЄМОДІЯ З ЗАЦІКАВЛЕНИМИ СТОРОНАМИ ТА РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ 
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10.1 ПЛАН ЗАЛУЧЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН: підготувати,  оприлюднити, 
провести консультації, прийняти та впровадити План залучення  зацікавлених 
сторін (ПЗЗС) відповідно до ESS10, який повинен включати заходи, які 
забезпечують, серед іншого, надання зацікавленим сторонам своєчасної, 
релевантної, зрозумілої та доступної інформації, а також проведення з ними 
консультацій у відповідний спосіб, без маніпуляцій, втручання, примусу, 
дискримінації та залякування.  

Ухвалити План залучення  зацікавлених сторін 
(ПЗЗС) не пізніше ніж через два тижні після дати 
набрання чинності Угоди про позику, а потім 
впроваджувати ПЗЗС протягом усього терміну 
реалізації Проєкту 

МОЗ України 

10.2 МЕХАНІЗМ РОЗГЛЯДУ СКАРГ: має бути забезпечено створення, 
оприлюднення, підтримка та функціонування доступного механізму розгляду 
скарг, який визначатиме порядок подання та сприяння вирішенню проблем і 
скарг, пов’язаних із Проєктом, оперативно та ефективно, прозоро, у 
прийнятний в культурному плані спосіб і легкодоступний для всіх сторін, які 
зазнають негативних наслідків реалізації проєкту, безплатно та без 
відшкодування, включаючи занепокоєння та скарги, подані анонімно, 
відповідно до ESS10. 
 
Механізм розгляду скарг також повинен передбачати порядок отримання, 
реєстрації та розгляду проблем та скарг, пов’язаних з сексуальною 
експлуатацією та насильством, сексуальними домаганнями, у безпечний та 
конфіденційний спосіб, який відображає підхід, орієнтований на захист 
інтересів постраждалих, включаючи направлення постраждалих до служб 
роботи з постраждалими від насильства на сексуальному ґрунті.  
 

Механізм розгляду скарг має бути сформований 
до дати набрання чинності Угоди про позику та 
підтримуватися протягом усього терміну 
реалізації Проєкту. 

МОЗ України 

ПІДТРИМКА РОЗБУДОВА СПРОМОЖНОСТЕЙ (НАВЧАННЯ) 

CS1 Група впровадження проєкту та інший відповідний допоміжний персонал, 
відповідальний за проєкт, має пройти навчання щодо планів та інструментів 
екологічних, соціальних показників, показників здоров’я та безпеки (ESHS) 
Проєкту, справедливого, рівного та інклюзивного доступу та розподілу 
позитивних результатів Проєкту, а також ролей і обов’язків різних ключових 
організацій у реалізації Рамкових вимог до соціально-екологічно 
менеджменту (ESMF). 

Не пізніше ніж через 60 днів після дати набрання 
чинності Угоди про позику та періодично з 
долученням нових членів команди з реалізації 
Проєкту протягом усього терміну його реалізації. 

МОЗ України 

 


